2022 JSAジュニアチャレンジカップinサマー
新型コロナウイルス感染予防対策のためのガイドライン
（2022年7月1１日改訂版）

2022年7月30日(土)～７月31日（日）に開催されます、表記大会につきまして、可能な限りの新型コロナウイルス感染予防対策を行った上で、協会理念でもあります「スカッシュからクラスターを発生させない」を厳守するべく運営を行ってまいります。参加選手及び帯同者の方々におかれましては、下記の内容にご協力いただけますようお願い申し上げます。また、大会へのお申し込みをされた選手とその関係者は、当ガイドラインに同意されたという認識にさせていただきますので、ご理解いただければと思います。


＜観戦ルール＞
●今大会は以下のルール内で、観戦可能となります。
　＊観戦可能な方は、試合出場選手とその帯同者とコーチのみとなります。（一般の方は試合観戦不可）
＊帯同者は、1選手につき1名までといたします。（コーチは除く）
＊観戦可能な試合は、各選手の決められた滞在時間内に限り、帯同者もその選手と同様な時間となります。
＊帯同コーチの試合観戦は、指導されている選手のカテゴリーのみとなります。
＊観戦時は、大きな声を出さないようにしていただき、拍手等でお願いします。
＊今回は、帯同者と帯同コーチの事前申請は必要ありませんので、当日に受付で申請をお願いします。

＜健康チェックシート＞
●参加選手を含む全ての来館者は、14日前より『健康チェックシート』の記入をしてください。
●当日は、記入した『健康チェックシート』をご持参ください。（忘れた場合には入館できません）
●大会前14日以内に陽性となった場合は、大会への参加を見合わせていただきますようお願いします。但し、7日前までに完治した場合は、陰性証明書を提出していただくことで参加は可能となります。（検査日が7日前である必要があります）また、濃厚接触者も同様の対応となります。

＜当日の入館手続き＞
●2回以上のワクチン接種を証明できるもの（紙・データ・写真）の提示、または抗原検査（PCR検査）によ
る陰性証明（紙・データ・写真）の提示をお願いします。（提示がない場合は入館できません）
●『健康チェックシート』の提出をお願いします。（提出がない場合は入館できません）
●来場時に、全ての方の検温を行います。（37.5度以上の発熱がある方は参加不可、入館不可となります）
●当日に風邪の症状（発熱や咳、喉の痛み等）がある方は、ご自身の判断で来館を控えてください。
●入館時には、手指消毒を行い、マスクの着用をお願いします。

＜滞在可能時間＞
●ドロー発表時に、カテゴリー毎の滞在可能時間を発表します。
●選手と帯同者は、その時間内であれば滞在及び試合観戦は可能です。
●帯同コーチは、サポートする選手の滞在可能時間内であれば滞在及び試合観戦は可能です。
注⑴　滞在人数が多いと感じた場合やコート後ろのスペースが混雑していると感じた場合は、運営側からお声
掛けをさせていただきますので、試合中の選手及び次の試合の選手とその関係者の方を優先して、他の
方は混雑による密集の回避にご協力ください。
注⑵　マスク着用やソーシャルディスタンスの確保などの感染対策にご協力いただけない場合は、退館をお願
いする場合がございます。
注⑶　滞在可能時間は、皆様に安全に観戦していただくための対応となりますので厳守お願いします。

＜試合に関して＞
●試合をする選手のみ、マスクを外すことが可能となります。
●試合後は速やかにマスクを着用いただきますようお願いします。
●コート内にタオル置き箱を設置しますので、壁で汗を拭く行為はしないようにお願いします。
●試合終了時の握手は無くし、ラケットでのタッチでお願いします。

＜その他＞
●館内での食事はご遠慮ください。(指定の場所のみ可)
●開会式は行いません。表彰式は全体では行わずにカテゴリー毎で行います。
●レフリー・マーカーは、U15以上の選手は試合終了後の選手2名で行っていただきます。U13以下の選手
は、大会本部が準備します。（準々決勝以降は、大会本部で準備します）
●荷物は各自で管理してください。
●毎試合間に、床のモップかけ、ドア周りやタオル置き箱などの消毒をスタッフが行います。
●試合はオンタイムではなく、前の試合終了後の消毒作業が終わり次第スタートしていきます。

＜感染予防に関して＞
●他の方とは距離をとり、大きな声での会話やマスクを外しての会話は控えるようお願いします。
●こまめな手洗い、うがい、手指消毒などの感染拡大防止のために出来ることを行うようお願いします。
●試合観戦は、試合をしている選手の関係者と次の試合の方を優先し、密にならないようお願いします。
●参加される選手及び帯同される方は、大会当日までに可能な範囲で感染予防対策を意識した生活を送ってい
ただくようお願いします。
●外履きは、ビニール袋など用意していただき、ご自身で管理していただきますようお願いします。
※エコの観点からビニール袋の配布はいたしません
●上記の感染予防対策にご協力いただけない選手は試合への参加を取りやめさせていただき、帯同者は退館を
していただきます。
●大会終了後１週間以内に新型コロナウイルス感染症を発症した場合、またその疑いが生じた場合は、協会事務局に連絡をお願いします。
●新型コロナウイルスの感染状況や日本政府の対応、社会情勢により大会を延期、もしくは中止せざるを得ない場合があることを予めご了承お願い致します。

大会実行員会
